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1 Ewaywyn

Y70 apyeio auté Vo Peelte TEOYEWES ONUELDTELS TAVW G T CUYYEAUPT) Lo NUATIXOD
xewévou pe 1o BTEX  and to oepvdplo mou opyavdinxe and to IEEE Student
Branch tou Tufuartoc IIinpogopuric Tou Havemotuiov Autixic Maxedoviog tov
Midptio 2021.

To BTEX elvon éva cOoTNUA CUYYRUPAC XEWEVWY BACLOUEVO GTO TEOYEOUUL
otoyelovecioc TEX nou avartiydnxe and tov Donald E. Knuth to 1977. O
Donald E. Knuth eivon ouyétipoc xadnyntic tou Iavemotnuiov tou Stanford,
BLAXEXPLUEVOS PO NUATINGS XOL ETLC TAULOVAS TANEOQYORTC Tou Twhtnxe to 1974
pe to ACM Turing Award (avtiotoryo tou Beofeiou Nobel otny emothun twv
unoroytotov). Avéntuée to TEXTEX i vor 6 ToLyelodeTHOEL T0 UVNUEWDDES épYO
tou The Art of Computer Programming .

To BIEX yedptnre oTic dpyéc tne dexaetioc Tou 1980 and tov Leslie Lam-
port xau yernowornoelton dweedyv. O Leslie Lamport elvon Soxexpuuévog emot-
povag TAnpogopixiic mou tuRinxe xow autdg pe 1o ACM Turing Award to 2013
Yior TN BOUAELS TOU OTAL XATAVEUNUEVO GUC TAUATL.

To BTEX mpogépetar w¢ Mtey xou ot yopoxtheee T, E, X oto 6vouo mpo-
€pyovton and Ta xeparator ENANVIXG YEAUUATA T, €, ¥, T OTOlol THPATEUTOLY G TNV
elnviet) MéEn téxvr (TEXvn). T to Adyo autd, o dnwoupyds tou TEX,  mpo-
Vel TNV TRoPopEd Tou WS TEY XA oYL WG TEE 1| Tek.

I to apyelo mou Ya guidEovye Yo yenowunolioovpe 1o apyeio tonou article
HE TIC 0pYXEC EVIONES TIOU (PUVOVTOL TIOROXAITE):

\documentclass{article}

\usepackage [english,greek] {babel}
\usepackage [is0-8859-7]{inputenc}
\usepackage{color}

\usepackage{amsmath}

\usepackage{amssymb}
\newcommand{\sg}{\selectlanguage{greek}}
\newcommand{\sa}{\selectlanguage{englishl}}
\title{}



\author{}
\date{}
\begin{document}
\maketitle

2 Boaowég evTtorég yiot LadnuUortied

Me to BTEX unopolue va yeddouue edxoha podnuotixd xelyevo. Mropolue va
Yedhoupe v deutepofBddma eElowon x? + 2z + 3 = 0 Pdloupe T0 podnuoTinG
xelyevo yéoo o doldpla OTWS QalveTou:

$x"2+2x+3 = 0%

1) UTOpPOUYE Vo TN YPAPOUUE YWELOTA YECO GTO XEIUEVO
2 +20+3=0

YENOWOTOLOVTAS SLTAd SoAdptLa

$$x"2+2x+3 = 0$$

MrnopoUue vo. ypnoyloToliooupe To tepBdilov (environment) equation
2®+2x4+3=0 (1)

\begin{equation}

xX"72+2x+3=0
\end{equation}

Brénouvpe 6t epgaviletar o aprdude (1) mou wog delyver T oepd e e&iowong.
Av 8ev ¥éhoupe va epgavileton o apiudc Balovye to oo Tepdxia YT To equation

22+ 22 +3=0.

\begin{equation*}
x"2+2x+3=0
\end{equation*}

Av Yéhoupe petd vo avageptolye otny eglowon auth apydtepa oTo (Blo 1 dAlo
xe@diono g divouue wa eteéta \label 6mwe @alveton mapoxdTte:

az® 4+ Br+y=0 (2)
\begin{equation}\label{sec_ord}

\alpha x"2 + \beta x + \gamma = O
\end{equation}



OT1) CUVEYELL AVOPEPOUACTE o€ aLTAY We TNy eviohd \ref, m.y. 1 (53) elvon deute-
pofdduia e&icwon.

‘Olec o evtoréc tou TEXEexvolv e Ty avdmodn xddeto \ dmwe eldoye 0TI EV-
toréc \ref xou \label I'iot vo Bdhouye xdtt otov exdétn yenowonolobye o cUPBoho
Owong oe BUVoAN (0T0 TANXTEONGYLO Tdvw omd Tov aprdud 6), yio delxtn yenot-
HOTIOLOVUE TNV X&Tw TodAo. Av €YOUUE TEPLOGOTEROUC ATd EVOLY YOQUXTHOES TEETEL
Vo Toug Bdhoupe péoa oe dyYLo TR

x"2,\quad x"{a+b}, \quad y_1, \quad a_{23}

2 a+b
T, x ) Yt a23

[opatnerote T ouyPoaivel av yeddouye:
x"a+b, \quad a_23
[apatnerote ot yenowonoinxe n eviokr quad pe v onola a@phvouue UETAED

000 YoEUXTAPKY UEYUAUTERO Y peo. Acite To axdhovlo Topdyelyad yia WXPOTECO
1 LeYOADTERO XEVO

x"2 \; y \quad z \qquad a_{ij}

.132 y z Q5
It vou 0pricouE XEVO GUYXEXPUIEVOL UHXOUS UTOROUUE VO. YENOULOTO COUUE TNV
evtol) hspace{} péoo ota dyyotpa Ypdpouue To axpPéc urixog

x"2 \quad z \hspace{5mm} a_{ij} \hspace{2cm} a"2+b"2

¢z a® +b?
Y70 ToRATAVG TUEABELY U YPNOULOTONCUUE Xl EAANVLXOUC YOpuXTEES HECU G TO

pordnuatind xelgevo auToUE TOUC TAEVOUUE YRAPOVTIS ToL ENANVIXGL YEAUUOTA OTWE
patvovton otov Ilivonca.

o alpha | ¢ iota p tho I'  Gamma | ® Phi

8 beta Kk  kappa | o sigma | A Delta v Psi

v gamma | A lambda | T tau ©  Theta | Q Omega
§ delta | u mu v upsilon | A Lambda | € varepsilon
€ epsilon | v nu 10 phi = Xi %) varphi

¢ zeta & xi X chi 11 Pi w varpi

n eta o o} P psi by Sigma 0 varrho

0  theta |« pi w omega | ¥ Upsilon | o varrho

Yuveylovpe tar mopadelyota Yac Yot T oLy Yedpr BadnuaTixol XeWEVOL UE TN
deutepoPdduia eZiowon (33). T va ty Abooupe unohoyilovue ) daxpivouoa
Tou elvau:

A =% —dary (3)

TétE oL Moelg g elvou



\Delta = \beta"2 - 4 \alpha \gamma

-8+ VA
2

T12 =
x_{1,2} = \frac{-\beta \pm \sqrt{\Delta}}{2 \alpha}
Eb¢ BAénoupe nwg dnplovpyeital To xAdopo Ue TNV EVIOAY
\frac{oprdunticH{ napovopaotic}
xan ) pilo ye tnv evtohn sqrt. ‘Ao nopadeiypora etvon tor e€Hc:

b 1+1 t
e VA Vet b, VE=2

\frac{a+b}{2}, \quad \frac{i+\frac{1}{x}}{1-\frac{1}{x}},\quad
\sqrt{2}, \quad \sqrt{a+\sqrt{b}},\quad \sqrt[3]{8}=2

Iopatnenote ta axdrouto
14+24+34+---+n, T1,T2,...,Ty

oyetxd Ye Tig Teelg Teleleg €youue Tic axdlovldeg emAoYES:

o \cdots opldvtiec telelec ool lOUEVES GTO XEVTPO

e \ldots opldvtiec tehelec oTOLIOUEVES XETW

o \vdots xataxdpupec Teheleg

e \ddots diayvieg Teheieg
To \cdot eugpavilet yio tekeior 10 GOYPOAO TOU TOMNNATAAGLAGUOV.
1+2+3+\cdots+n,\quad x_1,x_2,\ldots,x_n

‘Ao opodelyportor

1 1 1 1
TR TR TR

2, .2 2 2
x1+$2+"'+$n:§ T

Y10 teheutaio mopddelrypa Brénovue Tov cuufoloud aldpolouatog Tou malpvouue
ME TNV EVIOAY| sum



\sum{oné }H{éwc}

x_1"2+x_2"2+\cdots +x_n"2 = \sum_{i=1}"n x_i"2

Me 6uolo TpéTO TAUEVOUPE Xl TO OPLOUEVO OAOXAHEWUL
\int{oné }{éwc}

TopadEly paTaL

n b .’1,‘3
Som [ vta-t
k=1 a

\sum_{k=1}"{n} x_k + y_k, \quad \int_{a}"{b} x°2 dx = \frac{x"3}{3}

1 n
lim (1 + ) =e
n—00 n

€06 BAémoupe xau T T yerion twv \left( xou \right) pe tic onoleg to péyedog tne
napévieone npocapudletar oto péyedog ToL TEPLEYOUEVOU.

Iopaxdte yedpouue Eva 6pl0

\lim_{n\rightarrow \infty} \left(1+\frac{1}{n}\right)™n = e
Ernlong Brémouye to Béhoc \rightarrow . ‘Al Bén moalpvouue e Tic eVTOhéC

\rightarrow, \Rightarrow, \leftarrow,
\Leftarrow, \leftrightarrow, \Leftrightarrow

—, = =, 7, =

O teheotég obyxplong
<

b Z? %7 =

eugaviCovton pe tig eviorég \leq, \geq, \approx, \equiv .



3 llepBdrrovTa itemize, enumerate, descrip-
tion
Mrnogolue va yenowlonoiicouue To tep3dAiov \itemize yio vor Sloxplvouue mept-

TTOOELS Yior TN dloxplvouoa
o A > 0000 pilec z1 # w2
e A =0 Sk pila
e A <0 n elowon dev éyel Ao oToug mparyPatixole aptdpoic
"Eva dAho mepiBdAhoy mou unopolpe va yenotwonotiooupe etvon to \description .
A >0 d0o pilec z1 # x2
A =0 i pila
A < 0 n e&lowon dev €yel AMor oTouc Tparypatixolc aplduolc
A)d xou to TepBdhov \enumerate
1. A >0 d%o pilec x1 # x2
2. A =0 8tk pila

3. A < 0 n eglowon dev éyel Mo 6ToUC TEayUaTiXoVS aptdpolc



4 IlepiBdiiov eqnarray

Av éyouvye neplocdtepeg and wla e€lowoelg mou Yélouue va Tic oTolylcouvue Yen-
olonoloVUE Tov tepofdilov equation array (\eqnarray) xou toug otnhodétec &
delte To axdrovdo mopdderyua

\begin{eqgnarray*}

x +y +3 z & = & 0\\
x-2y -z & = & 8\\
x4 z & = & 10
\end{eqgnarray*}

T0 0Tolo €XEL TO AMOTENECUL

r+y+3z = 0
r—2y—z = 8
r—4z = 10

xou AL Yenolomoloue to ¥yl va unv epgoaviodel apidunon xa TRy eviold

\nonumber yio voo unv oprdurcovpe xdmoleg amd Tic e€lOWOELC, BOXWACTE TO
axérouto

\begin{eqgnarray}

x +y +3 z & = & 0 \nonumber\\
x-2y -z & = & 8\\

x-4 z & = & 10 \nonumber
\end{eqnarray}



5 [Ilivaxeg nepBdANov array

Me to nepiBdAlov array unopolue vo dnpovpyricouye nivaxeg. It vo dnplovey -
GOULUE TOV Tvaxol
7T 8 5
A= 0 =5 11
6 7 16

Yedpoupe

\begin{displaymath}
A=\1left (\begin{array}{rrr}
7 & 8 & 5\\

0 & -5 & 11\\

6 &7 & 16
\end{array}\right)
\end{displaymath}

Eexwvdpe pe \begin{array } xou tehewdvoupe pe \end{array} , dinha oto \begin{array}
uéoa oe dyyotea Balouye 1, 1, ¢ Té0EC Popéc Goeg Elvan Ol GTHAES YLl VAL GTOL-
ylooupe deid, aplotepd ¥ oTo %évipo avtioTtowa. EBSG yenowwonotfooye {rrr}
yiotl éyouue teelc oThAeC xau YERovpe Vo oTolylcovye ota Begld.

‘ANa topadetypotor Tvexwy

a1 @12 ais r x+1 T+ 2
A= ax ax a3 |, B= a b a+b
a31 a3z a33 V2 -3 a+b+c

A=\1left (\begin{array}{rrr}
a_{11} & a_{12} & a_{13}\\
a_{21} & a_{22} & a_{23}\\
a_{31} & a_{32} & a_{33}
\end{array}\right)

pdeis

B=\left (\begin{array}{ccc}
x & x+1 & x+2\\

a & b & atb\\

\sqrt{2} & x-3 & atb+c
\end{array}

\right)



Y10 endpevo mopddetypa delyVOLUE TOV UToAOYLoPS iac opllouoac 3 X 3 pe avd-
TTuEn WS TEOS TNV TEWTN GTAAN

a1l a2 ais
A=|an ax a3 |=an
a3y asz a33

a22 A23
a3z2 ass

A=\left|\begin{array*{rrr}
a_{11} & a_{12} & a_{13}\\
a_{21} & a_{22} & a_{23}\\
a_{31} & a_{32} & a_{33}
\end{array}\right|=

a_{11} \left| \begin{array}{rr}
a_{22} & a_{23}\\

a_{32} & a_{33}
\end{array\right|-

a_{21} \left|\begin{array}{rr}
a_{12} & a_{13}\\

a_{32} & a_{33}
\end{array}\right |

+a_{31} \left|\begin{array}{rr}
a_{12} & a_{13}\\

a_{22} & a_{23}
\end{array}\right|



Acite ) ypnon v dots oto axdrovdo mopddelypa:

aip  aiz - A1n

a1 a2 - a2n
A =

apl  Ap2 - Apn

A=\left (\begin{array}{rrrr}

a_{11} & a_{12} & \cdots & a_{in}\\
a_{21} & a_{22} & \cdots & a_{2n}\\
\vdots & \vdots & \ddots & \vdots\\
a_{n1} & a_{n2} & \cdots &a_{nn}
\end{array}\right)

‘Evo ypopuixd cboTnua

aix  aiz -+ Qin X1 by

a1 G2 - d2p T2 by
A = s =

an1 aAn2 e Ann Tn bn

A=\1left (\begin{array}{rrrr}

a_{11} & a_{12} & \cdots & a_{1n}\\

a_{21} & a_{22} & \cdots & a_{2n}\\

\vdots & \vdots & \ddots & \vdots\\

a_{n1} & a_{n2} & \cdots &a_{nn}

\end{array}\right),\;

\left (\begin{array}{r} x_1\\x_2\\ \vdots \\x_n\end{array}\right)\;=\;
\left (\begin{array}{r} b_1\\b_2\\ \vdots \\b_n\end{array}\right)
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